Weihnachtskonzert

Chorklänge im Advent

Mit besinnlichen und beschwingten Weihnachtsliedern aus aller Welt lässt der Chor der HWR Berlin sein musikalisches Jahr am Dienstag, 17. Dezember 2019, am Campus Schöneberg ausklingen.

Das öffentliche Weihnachtskonzert an der Hochschule für Wirtschaft und Recht (HWR) Berlin beginnt um 19 Uhr und findet statt in der Badenschen Str. 50-51, 10825 Berlin.

Spirituals wie "Let My Light Shine Bright", traditionelle deutsche Adventslieder, darunter "Tochter Zion", und internationale Musikstücke wie die russische Volksweise "Bajuschki Baju" gehören zum stimmungsvollen Programm, das die Sängerinnen und Sänger der Hochschule darbieten.

Geleitet wird der Chor der HWR Berlin von Fanny Rennert und Lisa Wackermann.

Der Eintritt ist frei.

Öffentliches Weihnachtskonzert des Hochschulchors	
Hochschule für Wirtschaft und Recht Berlin	
Badensche Str. 50-51, 10825 Berlin	
Campus Schöneberg, Haus B, Raum 4.01 (4. Etage)	
17. Dezember 2019	
19.00 Uhr	
	Hochschule für Wirtschaft und Recht Berlin Badensche Str. 50-51, 10825 Berlin Campus Schöneberg, Haus B, Raum 4.01 (4. Etage) 17. Dezember 2019

Hochschule für Wirtschaft und Recht Berlin (HWR Berlin)

Die Hochschule für Wirtschaft und Recht (HWR) Berlin ist mit über 12 000 Studierenden eine der großen Hochschulen für angewandte Wissenschaften – mit ausgeprägtem Praxisbezug, intensiver und vielfältiger Forschung, hohen Qualitätsstandards sowie einer starken internationalen Ausrichtung. Das Studiengangsportfolio umfasst Wirtschafts-, Verwaltungs-, Rechts- und Sicherheitsmanagement sowie Ingenieurwissenschaften in über 60 Studiengängen auf Bachelor-, Master- und MBA-Ebene. Die HWR Berlin unterhält 195 aktive Partnerschaften mit Universitäten auf allen Kontinenten und ist Mitglied im Hochschulverbund "UAS7 – Alliance for Excellence". Als eine von Deutschlands führenden Hochschulen bei der internationalen Ausrichtung von BWL-Bachelorstudiengängen und im Dualen Studium belegt die HWR Berlin Spitzenplätze in deutschlandweiten Rankings und nimmt auch im Masterbereich vordere Plätze ein. Die HWR Berlin ist einer der bedeutendsten und erfolgreichen Hochschulanbieter im akademischen Weiterbildungsbereich und Gründungshochschule. Die HWR Berlin unterstützt die Initiative der Hochschulrektorenkonferenz "Weltoffene Hochschulen – Gegen Fremdenfeindlichkeit".

Pressesprecherin

Sylke Schumann

T +49 30 30877-1220 E presse@hwr-berlin.de www.hwr-berlin.de